VOCABULAIRE : de l’adjectif au nom
	ADJECTIF


	NOM

	Le fils de cette dame est timide.


	La ……………………………. .du  fils de cette dame.

	La construction  est solide.


	La……………………………. . de la construction.

	La fille est inquiète.


	L’……………………………… de la fille.

	L’isolation est efficace.


	L’ ……………………………….de l’isolation.

	La finition est parfaite.


	La ……………………………….de la finition.

	Le tissu est original.


	L’………………………………du tissu.

	L’accusé est coupable .


	La ……………………… de l’accusé.

	Le vieillard est sourd.


	La ……………………… du vieillard.



	Travailler est nécessaire.


	La ………………………….du travail.

	Cet homme est modeste.


	La ……………………….de cet homme.

	Ce fait est certain.


	La ……………………………de ce fait.

	Mon oncle est généreux.


	La …………………………de mon oncle.

	Cet adversaire est loyal.


	La ………………………….de cet adversaire.

	Le gardien du phare est seul.

                                       solitaire.


	La ……………………..du gardien de ce phare .

	Ce sportif est populaire.


	La ………………………….de ce sportif.

	Ma montre est étanche.


	L’…………………………de ma montre.

	La règle est précise.


	La …………………………de la règle.

	L’automobiliste est distrait.


	La ……………………….de l’automobiliste .

	Ce fruit est mûr.


	La ………………………………de ce fruit.

	Cet enfant est gentil.


	La ………………………………de cet enfant.



	L’homme est chauve.


	La …………………………..de l’homme.



	Le linge est doux.


	La ……………………………...du linge.

	Le voisin  est sévère.


	La ………………………… ;du voisin.



	La route est prolongée.


	La …………………………..de la route.

	Grand-père est patient.


	La ……………………….. de mon grand-père.



	Le linge est blanc.


	La ………………………..du linge.



	Mon ami est jaloux.


	La …………………………de mon ami.



	Ce quartier est laid.


	La ……………………….de ce quartier.



	Maman est tendre.


	La ………………………..de maman.

	La mer est profonde.


	La …………………………..de la mer.



	Mon frère est maigre.


	La …………………………de  mon frère.



	Ce train est rapide .


	La …………………….de ce train.



	Mon parrain est riche.


	La ………………………de mon parrain.



	Le brouillard est épais.


	L’…………………………du brouillard.



	Cette route est large.


	La ……………………….de cette route.



	Cet escargot est lent.


	La ………………………..de cet escargot.



	Le radiateur est chaud.


	La ……………………..du radiateur.



	Le lion est cruel.


	La ……………………..du lion.



	Ce joueur est épuisé.


	L’…………………………de ce joueur.



	Ma sœur est gourmande.


	La …………………………de ma sœur.



	La route est longue.


	La ………………………de la route.



	Cette école est renommée.


	La ………………………..de cette école.



	La saison est fraîche.


	La ………………………..de la saison ;



	Mon mari est intelligent.


	L’…………………………de mon mari.



	L’enfant est curieux.


	La ………………………..de l’enfant.



	L’ouvrier est habile.


	L’…………………………de l’ouvrier.



	Ma tante est anxieuse.


	L’……………………….de ma tante.

	Le pont est solide.


	La ………………………….du pont.



	 Cet homme est stupide.


	La ……………………………de cet homme.


